



రాజేంద్రప్రసాద్ ని పరామర్శించిన కేటీఆర్

సినీ నటుడు రాజేంద్రప్రసాద్ ను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సోమవారం పరామర్శించారు. ఇటీవల రాజేంద్రప్రసాద్ కు మరణం సంభవించిన విషయం తెలిసినందుకు, సోమవారం ఆమె పెద్ద కర్ప సందర్భంగా కేటీఆర్ కు సినీలోని రాజేంద్రప్రసాద్ నివాసానికి విచ్చేసిన కేటీఆర్.. గాయత్రి చిత్ర పటం వద్ద నివాళులర్పించారు. అనంతరం రాజేంద్రప్రసాద్ ను ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేటీఆర్ వెంట ఎమ్మెల్యేలు మాధవరం కృష్ణారావు, వివేకానంద, కాలేరు వెంకటేశ్వలు ఉన్నారు.



సూర్య యాక్షన్ అడ్వెంచర్

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు సూర్య 45వ చిత్రం పూజా కార్యక్రమాలలో ప్రారంభమైంది. భారీ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు ఆర్.జె.బాలాజీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సూర్య యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు ఆర్.జె.బాలాజీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సూర్య యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు ఆర్.జె.బాలాజీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సూర్య యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు ఆర్.జె.బాలాజీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.

నాగబంధాల రక్షణలో



ప్రముఖ నిర్మాత అభిషేక్ నామా స్వీయ దర్శకత్వంలో కిశోర్ అప్పారెడ్డితో కలిసి నిర్మిస్తున్న భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రం 'నాగబంధం - ది సీక్రెట్ ట్రిబ్యల్'. 'పెదకాపు' సెం విరాట్ కర్ణ, నహా నటేష్, బాబ్బర్ల మినన్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రారంభోత్సవం సోమవారం హైదరాబాద్ లో జరిగింది. కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి ముహూర్తపు సన్నివేశానికి క్లాప్ ఇచ్చగా, తలసాని శ్రీనివాసయ్యాదవ్ కెమెరా స్విచ్ చేశారు. అజయ్ భూపతి తొలిషాట్స్ గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. ఎపియన్ సునీల్ స్క్రీన్స్ మేకర్స్ కి అందించారు. సినిమా బాగా రావాలని, మంచి విజయాన్ని సాధించాలని అతిథులందరూ ఆకాంక్షించారు. దేశంలోని 108 విప్లవ దేవాలయాల్లో గుప్త నిధులు నాగబంధాల ద్వారా రక్షించబడుతున్నాయని, ఈ సినిమా కథ ఈ నేపథ్యంలోనే సాగుతుందని, డివై, అడ్వెంచర్ ఎలిమెంట్స్ తో కూడిన అద్భుతమైన స్క్రీన్ ఇదన అభిషేక్ నామా తెలిపారు. ఇంకా యూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు. జగపతిబాబు, జయప్రకాష్, మరణశిక్ష, టి.ఎస్.అవినాష్ ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మాటలు: కల్యాణ్ చక్రవర్తి, కెమెరా: సోందర్ రాజన్, సంగీతం: అశోక్, సహా నిర్మాత: తారక్ సినిమాస్, సమర్పణ: లక్ష్మీ ఐరా, దేవాన్ నామా, నిర్మాణం: ఎన్ఎఫ్ స్టూడియోస్, అభిషేక్ పిక్చర్స్, కథ, కథనం, దర్శకత్వం: అభిషేక్ నామా.

శ్రీలీల పాత్రలో మమితా?



తమిళ అగ్ర హీరో విజయ్ తన చివరి చిత్రాన్ని ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. హెచ్.వి.కె. దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాపై ఓ ఆసక్తికరమైన వార్త వినిపిస్తున్నది. బాలకృష్ణ 'భగవంతుడు' రీమేక్ గా ఈ సినిమా రూపొందిన సున్నదని చెప్పే సమాచారం. పూజా హెగ్డె కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో మమితా బైజు ప్రధాన భూమిక పోషిస్తున్నది. తెలుగులో శ్రీలీల చేసిన పాత్రనే తమిళంలో మమితా బైజు పోషిస్తున్నదనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. వినిపిస్తున్న వార్తలు కూడా దానికి బలాన్నిస్తున్నాయి. బాలయ్య సినిమాలో శ్రీలీల తన సటనతో ఆకట్టుకున్నది. యాక్షన్ స్వీట్లోనూ ఆదర గొట్టేసింది. మరి మమితా ఆ స్థాయిలో ఆకట్టుకుంటుందా? అనేది ప్రశ్నలకు చర్చనీయాంశమైంది. మరి విజయ్, పూజా, మమితా కాంటో ఆడియెన్సీకి ఎలాంటి డ్రీమ్ అందిస్తుందో చూడాలి.

ప్రభాస్ బర్త్ డే కానుక

ప్రభాస్ హీరోగా తెరంగేట్రం చేసిన చిత్రం 'ఈశ్వర్'. 22వ ఏట శ్రీకాంత్ విడుదలైన ఈ చిత్రం మాస్ హీరోగా ప్రభాస్ కి గొప్ప ప్రారంభాన్ని ఇచ్చింది. ఇయంట్ సి.పరాంజీ ప్రభాస్ లోని మాస్ యాంగిల్స్ తొలి సినిమాతోనే అద్భుతంగా ఆవిష్కరించారు. కె.ఆర్.కె.కుమార్ నిర్మాత. ఈ నెల 23న ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా 'ఈశ్వర్' చిత్రం గ్రాండ్ రిలీజ్ కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ మూవీ టైలర్స్ కొత్తగా కట్ చేసి రిలీజ్ చేశారు. 'రీ ఇంటర్వ్యూస్ ప్రభాస్' అంటూ పదిహేనే 'ఈశ్వర్' టైలర్ ఇచ్చాడు అందర్నీ ఆకట్టుకుంటున్నదని చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్న అక్కి సరసింహా మాస్ వీన్ వారు అనందం వెలిబుచ్చారు. ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అభిమానులకు మేం ఇస్తున్న కానుక 'ఈశ్వర్' రిలీజ్ అని వారు అన్నారు.

పోస్ట్ మ్యాన్ జీవితం

కిరణ్ అబ్బు వరం నటిస్తున్న భారీ పీరియాడిక్ థ్రిల్లర్ చిత్రం 'క'. నయన్ సాదిక్, తస్మీ యాస్, సుజీత్, సందీప్ కలిసి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. చింతా గోపాల్ కృష్ణారెడ్డి నిర్మాత. దీపావళి కానుకగా ఈ నెల 31న పాన్ ఇండియా స్థాయిలో సినిమా విడుదల కానుంది. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ అనౌన్స్ మెంట్ ప్రెస్ మీట్ జరిగింది. 'ఇది కంటిలో ఓరియెంటల్ ఫిల్మ్. 70వ దశకంలో జరిగే కథ. ఈ జనరేషన్ తో పాటు పెద్దవాళ్ళకు కూడా సచ్చే సినిమా ఇది. అభిరుచి గల ప్రేక్షకులకు తప్పక సచ్చుతుంది.' అని కిరణ్ అబ్బు వరం చెప్పారు. 'అభినవ్ హాస్యం అనే ఓ పోస్ట్ మేన్ జీవితం జరిగిన సంఘటనల సమాహారం ఈ సినిమా కథ' అని దర్శకులు తెలిపారు. ఇంకా పంపిణీదారుడు పంజీ సందిపాటి, కథానాయక తస్మీ యాస్, సహా నిర్మాత చింతా రాజశేఖరెడ్డి కూడా మాట్లాడారు.

నా నిరీక్షణ మొదలైంది

అమర్ దీప్, లిషి గణేష్ కలెక్షన్లు జంటగా, సాయి వర్మ దాట్ల దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న చిత్రం 'నా నిరీక్షణ'. ఈ చిత్రం ప్రారంభోత్సవం హైదరాబాద్ లో జరిగింది. అగ్ర నిర్మాత డి.సరేశ్ బాబు ఆశీస్సులతో ఈ సినిమా పూజాకార్యక్రమాలు జరిగాయి. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి అగ్ర నిర్మాత డి.రాజు క్లాప్ కొట్టగా, నిర్మాత గణపతిరెడ్డి కెమెరా స్విచ్ చేశారు. నటుడు రాజా రవీంద్ర స్క్రీన్స్ ని మేకర్స్ కి అందించారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులంతా చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. దర్శక, నిర్మాతలు ఏడు నెలలు సినిమా స్క్రీన్స్ మీద పనిచేశారని, తనను నమ్మి అవకాశం ఇచ్చిన దర్శక, నిర్మాతలకు ధ్యాంక్షని హీరో అమర్ దీప్ అన్నారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ మాట్లాడారు. చైతన్యవర్మ, రమ్యుప్రియ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వి.బి.కమల, సంగీతం: శేఖర్ చంద్ర, నిర్మాణం: పికాచీ మూవీ మేకర్స్.

మెకానిక్ రాకీ సందడి

విశ్వక్ సేన్ కథానాయకుడిగా రూపొందుతోన్న మాస్ యాక్షన్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ 'మెకానిక్ రాకీ'. రవిశేఖ ముళ్లపూడి దర్శకత్వం. రామ్ శాఖర్ నిర్మాత. సోమవారం ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. నవంబర్ 22న సినిమాను విడుదల చేయనున్నట్లు ఈ పోస్టర్ ద్వారా మేకర్స్ తెలియజేశారు. ఈ పోస్టర్ లో విశ్వక్ సేన్ ఉద్దేగ పూరితమైన ఎక్స్ ప్రెషన్ తో, మీనాక్షి చౌదరి సాంప్రదాయ చీరలో, శ్రీనాథ్ శ్రీనాథ్ మోడ్రన్ అప్ టు డే ఫిట్ లో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ నెల 20న ఈ సినిమా టైలర్ విడుదల కానుంది. సరేష్, వైవా హార్ష, హర్ష వర్మన్, రోడ్ డీన్ రఘు రామ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మనోజ్ కాటనాని, సంగీతం: జేక్ బిజోయ్, నిర్మాణం: ఎన్ ఆర్ టీ ఎంటర్టైన్మెంట్స్.

ఉపేంద్ర ఫాంటసీ

కన్నడ అగ్రనటుడు ఉపేంద్ర స్వీయ దర్శకత్వంలో నటిస్తున్న ఫాంటసీ చిత్రం 'యూబి'. జి.మనోహరన్, కె.పి.శ్రీకాంత్ నిర్మాతలు. డిసెంబర్ 20న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఉపేంద్ర పెద్ద గనీ పట్టుకుని డైనమిక్ నిలుస్తున్న ఈ పోస్టర్ మాస్ కి సచ్చేలా ఉంది. రీమ్యా నానయ్య కథానాయకగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో నిధి సుబ్బయ్య, మురళీశర్మ, పి.రవిశంకర్ ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: హెచ్.ఎస్.వేణుగోపాల్, సంగీతం: అజ సీద్ బి.లోకనాథ్.

భావోద్వేగ ప్రేమకథ

యాట్యూబర్ పబ్లికల్ ఇన్స్ ట్ హీరోగా, విస్తా భీమశంకర్ దర్శకత్వంలో బెక్కెం వేణుగోపాల్, అనీల్ కుమార్ రవడ, భార్గవ్ మన్నె నిర్మిస్తున్న చిత్రం హైదరాబాద్ లో మొదలైంది. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజు క్లాప్ ఇచ్చగా, బాలీవుడ్ నిర్మాత నిహలాని కెమెరా స్విచ్ చేశారు. నటుడు శివాజీ ప్రసాద్ దర్శకత్వం వహించారు. హీరో విశ్వక్ సేన్ బొంబే డి స్క్రీన్స్ మేకర్స్ కి అందించారు. మనోజ్ కాటనాని ఈ చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉద్దేగ గణపతిరెడ్డి కథానాయకగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నదని, పబ్లిక్ ఈ పాత్రకు సరిగ్గా సరిపోతాడని కాబట్టి తీసుకున్నామని, సవంబర్ నుంచి రెగ్యులర్ షాటింగ్ ప్రారంభిస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు.

లే రాజా.. లే రాజా

భాస్కరభట్ల రాసిన ఈ పాటను 70, 80ల కాలం నాటి తీరులో జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ సరఫరాచేసారు. నీతి మోహన్ ఆలపించారు. ఈ పాటలో చదువేతే భీష్మమైన గెటప్పలయ్యో ఆకట్టుకోగా, కలరేపులో పట్ నేపథ్యంలో సాగిన ఈ పాటలో సోరా ఫతేహి రెల్వో లుక్ లో అలరించారు. జానీ మూర్త్యు శృత్యు రీతులు ఈ పాటకు హైలైట్ గా నిలిచాయి. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం నవంబర్ 14న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. సమీచంద్ర, అజయ్ మోహన్, కన్నడ కిశోర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఎ.కిశోర్ కుమార్.

భయపెట్టే ఘటికాచలం

నిఖిల్ దేవదూల హీరోగా నటిస్తున్న సస్పెన్స్ హార్ డ్రిల్లర్ 'ఘటికాచలం'. అమర్ కామెస్ బ్లి దర్శకత్వం. ఎ.సి.రాజు నిర్మాత. నిర్మాణం తుదిదశకు చేరుకున్న ఈ చిత్రం కర్ణాటక విడుదల కానుంది. డైరెక్టర్ మారుతి, నిర్మాత ఎన్.కే.ఎస్ ఈ సినిమాను ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేస్తున్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఈ సినిమా టీజర్ లాంఛం కుప్పెట్టింది. ప్రభాస్ మాస్ వీన్ లో నటించిన '19వ శతాబ్దం' సూపర్ హిట్ జీవితంలో జరిగిన కథ ఇది. కథ అందించడంలో పాటు నిర్మాణ బాధ్యతను కూడా తీసుకున్న నామిత్రుడు రాజుకి ధ్యాంక్ష చెప్పకుంటున్నా. మారుతీగారు, ఎన్.కే.ఎస్ గారు ఈ సినిమా మాస్, నచ్చి మావీని టీజర్ చేసి వారే విడుదల చేస్తున్నారు. వారికి జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాం.' అని దర్శకుడు అమర్ కామెస్ బ్లి అన్నారు. అన్ని విధాలుగా అందర్నీ ఆకట్టుకునే సినిమా ఇదని నిర్మాత ఎన్.కే.ఎస్ చెప్పారు. ఇంకా పంపిణీదారుడు దీక్ష మొగిలేసిని, హీరో నిఖిల్ దేవదూల, రైటర్ డార్శిన్ స్వామి, ఈటీవీ ప్రభాకర్, హీరోయిన్ అర్పితా గుప్తా తదితరులు మాట్లాడారు.

ఉద్వేగంలోనూ నవ్వులు

రామ్ కార్తీక్, కళ్యాణులుగా నటించిన కామెడీ థ్రిల్లర్ 'పీక్షణం'. మనోజ్ పల్లెటి దర్శకత్వం. పి.పద్మానాభరెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి నిర్మాతలు. నెల 18న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఈ చిత్ర దర్శకుడు మనోజ్ పల్లెటి, సంగీత దర్శకుడు సవర్ణ్ గొల్లపూడి విలేజులలో ముచ్చటించారు. 'స్క్రీన్ రెడి అయ్యాక కొంతమంది నిర్మాతలను కలిశాను. వారికి స్క్రీన్ నచ్చింది. కొత్త దర్శకుడు ఎలా తీస్తాడో అని డౌట్ పడ్డారు. విస్తారంలా కథను మెచ్చుకోవడం నాలో ఆత్మవిశ్వాసం పెంచింది. పద్మానాభరెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి నాతో కలిశారు. ముగ్గురం కలిసి ఈ ప్రాజెక్ట్ స్టార్ట్ చేశాం. ఇది థ్రిల్లర్ సందర్భాల్లో కూడా సవర్ణ్ కామెడీ థ్రిల్లర్ సంతోషంగా జీవితాన్ని సాగిస్తున్న ఓ అబ్బాయి జీవితంలోకి ఓ అబ్బాయి వచ్చి ఎలాంటి ఇబ్బందులు తీసుకొచ్చింది? అనేది ఈ మూవీ కాన్సెప్ట్' అని దర్శకుడు చెప్పారు. అన్ని ఎమోషన్లూ ఉన్న ఇలాంటి సినిమాకు మూవీజీక్ చేసే అవకాశం రావడం చక్కటిగా ఉందని, టీమ్ అంతా కట్టుబడి చేసిన సినిమా ఇదని సంగీత దర్శకుడు సవర్ణ్ గొల్లపూడి అన్నారు.

దో కమీనే యాక్షన్

దర్శకుడు వి.సముద్ర తన యులు అరుణ్ మహాశివ, రామ్ చిత్రమిట్ట హీరో లుగా పరిచయం అవుతున్న సినిమా 'దో కమీనే'. తస్మీ, శ్రీరాధ హీరోయిన్లు. వి.సముద్ర దర్శకత్వం. చంద్ర పులుగుణ్ నిర్మాత. ఈ చిత్రం పూటింగ్ హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి హీరో సుమన్ క్లాప్ ఇచ్చగా, నందమూరి హాసాని కృష్ణ కెమెరా స్విచ్ చేశారు. టి.గోపాల్ ఫస్ట్ షాట్ కి దర్శకత్వం వహించారు. హీరో శ్రీకాంత్ స్క్రీన్స్ ని మేకర్స్ కి అందించారు. అతిథులంతా యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలందించారు. నవంబర్ 3 నుంచి రెగ్యులర్ షాటింగ్ ప్రారంభిస్తామని సముద్ర తెలిపారు. ఇంకా యూనిట్ మొత్తం మాట్లాడారు. సుమన్, బ్రహ్మానందం, అలి, సునీల్, తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్రీమంజుల, సంగీతం: వివేక్, డైలాగ్స్: ఘటికాచలం.

పాట్లలో పటిల్ గా



యువచంద్రకృష్ణ, అనన్య నాగళ్ లిడ్ రోల్స్ చేస్తున్న కాన్సెప్ట్ ఓరియెంటల్ రూరల్ యాక్షన్ డ్రామా 'పాట్లలో'. సాహితీ మోక్షుల దర్శకత్వం. నిశాంత్ రెడ్డి కుడిటి, సురేష్ కుమార్ సడిగ్ నిర్మాతలు. అజయ్ ఇందులో పటిల్ గా పవర్ ఫుల్ రోల్ పోషిస్తున్నారు. ఆయన లుక్ ని పరిచయం చేస్తూ సోమవారం మేకర్స్ పోస్టర్ ని విడుదల చేశారు. అజయ్ ఈ లుక్ లో ప్రమాదకరమైన సెంబల్ కుచ్చి చైన్స్ తో పట్టుకొని, రెండు దయా లేని కర్ఫులతో పట్టుకొని, గొడ్ గా కనిపిస్తున్నారు. ఈ నెల 25న 'పాట్లలో' ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. నిర్మాణం: కర్ణాటక, తస్మీ చౌదరి, నోయల్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మోనిష్ భూపతిరాజు, సంగీతం: శేఖర్ చంద్ర, నిర్మాణం: సిని ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ప్రజ్ఞ సన్నిధి క్రియేషన్స్.